JSG-69

UHCcTpyKunKu no
aKkcnnyaTtauum

UmnopTép B PP: 000 «UTA TexHONOOXKU»
105082, MockBa, NeBeneHoBckui nep., a. 17
www.jettools.ru
Made in PRC / CgenaHo B KHP




M-JRO12

2025-08

NHCTPYKLMM NO aKcnnyaTauum

YBaxaeMmbln nokynatens ctaHkoB JET |

Bonblwoe cnacnubo 3a gosepue, KOTOpOe Bbl MPOSIBUNM K HaMm, NpuobpeTsa Balw HOBbIN WnudoBanbHbln ctaHok JET. [aHHoe
pYyKOBOACTBO MOArOTOBIEHO AN BriagenbLeB U onepaTtopoB AUCKOBO-NEHTOYHOW WwnudoBansHon MawuHel JET JSG-69 B uensax
noBbILEeHNss 6e30NacHOCTM NpPU MOHTaxe, dKCMfyaTtaumMum M TexHudeckom obcnyxuBaHun. lNMoxanyncta, NpoYTUTE U yACHUTE
WH(OPMaLMIo, COAEpXKaLLytoCcs B JaHHOM PYyKOBOACTBE MO 3KCMyaTauMu U ConpoBOAUTENbHBLIX AoKyMmeHTax. [na obecneyeHuns
MaKCMMarnbHOro cpoka cnyx0bl n 3d(eKTMBHOCTM Balley MaluHbl, a Takke Ans 6e3onacHOro UCMNONb30BaHWS MalLUHbI
BHUMATENbHO NpoynTanTe AaHHOe PYKOBOACTBO M CTPOro CreAyrTe MHCTPYKLMAM.

CopepxaHue

1.0eknapaumsa o COOTBETCTBUM
2.NapaHTHA

3.be3onacHocTb

PaspelueHHoe ucnonb3oBaHve
Ob6wmre ykasaHuUa MO  TEXHUKE
6e3onacHocTn

OcTatoLmnecs onacHocTn

4. TexHMYeCKMe XapaKTepUCTUKUN
MaLUUHbI

TexHu4eckne aaHHble

YpoBeHb Lwyma

KomnnekT noctaBku
5.TpaHcnopTupoBKa 1 3anyck
TpaHcnopTupoBKa 1 ycTaHoBKa
Cb6opka

MopknoyeHne K anekTpoceTy
MopkntodeHne onga yaaneHus nbinm
Hauano pabotbl

6.3kcnnyaTauus ctaHka
7.HacTpoWka u KOppeKTUPOBKHU
3ameHa WnndoBanbHOM NEHTHI
PerynvpoBka xoa neHTbl

3ameHa WwnndoBanbLHOro agucka
Perynvposka ctona
8.TexHnyeckoe obcnyxumBaHue U
ocMoTp

9.YcTpaHeHMe HeucnpaBHOCTEN
10.[ocTynHble NPUHAAMNEXHOCTHU

1. leknapauus o COOTBeTCTBMU
HacTosilwmm mbl nog, cBoko
OTBETCTBEHHOCTb 3asIBNSEM, YTO
[aHHOe usgenve CoOTBETCTBYET
TpeboBaHUsAM*, yKasaHHbIM Ha CTp. 2.
PaspaboTtaHo B COOTBETCTBMU CO
cTaHgapTammn™*.

2.NapaHTNA

Komnanusa OO0 «TA TexHonomxun»
rapaHTUpyeT, 4To NnocTaBnsiemMoe
nsgenve He coaepXuT gedekToB
maTtepuarna v Npon3BOACTBEHHbIX
owmnbok.

Hacrosiwas rapaHTns He
pacnpocTpaHsieTcs Ha nobble
nedekTbl, KOTopble NPSIMO UINK
KOCBEHHO Bbl3BaHbl HEMPaBUITbHbLIM
NCNOMNb30BaHNEM, HEOPEXHOCTLIO,
cnyyaliHbIM NOBpPEXaeHUEM,
PEMOHTOM, HeHaanexaLum
TEXHUYECKUM OBCHyXMBaHWEM UK
UYMCTKOMW, a TaKke HopMarbHbIM
N3HOCOM.

Bce nogpobHoCcTH 0 rapaHTum
(Hanpumep, rapaHTUMHbLIA CPOK)
MOXXHO HanTK B OBLUMX NONOXEHUNAX U
ycnosusix (OTK), koTopble aBnstoTcs
HEOTbEMIIEMOI YaCTbio KOHTpaKTa.
911 OTK MOXHO NMpocMoTpeTh Ha BeO-
caliTe Ballero gunepa unm Mbl MOXeMm
BbiCnaTb BaM Mo 3anpocy.

Komnanusa OO0 «NTA TexHonomxun»
ocTaBnsieT 3a coboi NpaBo BHOCUTb
N3MeHeHUs B NPOAYKT M akceccyaphbl B
noboe BpemMsi 6€3 AOMONTHUTENBLHOIO
yBEOOMIIEHUS.

3.TexHuka 6esonacHocTn

3.1 Pa3pelwieHHoe ucnonb3oBaHue

[aHHas anckoBo-neHToYHast
WwnmMdoBanbHas MalimHa
npeaHasHayeHa ToNbKo Ang
WNMdOBaHUSA APEBECUHbI U
aHarnorMyHbIX MaTepmarnos.
LUnndoska apyrmx maTepuanos
3anpeLleHa 1 MoXeT NPOBOAUTLCS B
0Cco6bIX cryyasx TOMbKO nocrne
KOHCYynbTauum ¢
npoussoantenem(O00 «ANTA
TexHONomXN») unn ero
npegcraBuTenem.

2

MalunHa He NnoaxoAnT A MOKPOro
LwnndpoBaHus.

MpaBunbHoOe NCNonb3oBaHKe Takke
noapasymeBaeT cobnogeHune
WHCTPYKLUMI MO aKCnnyatauum un
TEXHUYECKOMY 0BCIyXM1BaHMIO,
npuBeAeHHbIX B JaHHOM PYKOBOLCTBE.

MaLumHon SOoMmKHbI ynpaenAaTb TOJ1bKO
nnua, 3Hakomble C ee 3KcnnyaTaumel7|
N TeXHU4eCKMM chnymmsaHmeM, a
TakKXe C OonacHOCTAMU, CBA3aHHbIMU C
Heun.

Heobxoammo cobntopgate TpeboBaHus
MUWHMMarbHOro Bo3pacTa.

MawumHa gormkHa ncnonb3oBaTbCs
TOJNTbKO B TEXHUYECKN UCnpaBHOM
COCTOAHUN.

Mpu paboTe Ha cTaHke AOMXKHbI ObITh
yCTaHOBIEHbI BCE 3aLUUTHbIE
MEXaHNU3Mbl U KPbILLIKM.

B pononHeHve k TpeboBaHuaM
6e3onacHocTH, coagepxalimmcs B
OaHHOM pYKOBOZCTBE Mo
aKcnnyatauum n AencTBYHOLLMX B
BalLEN CTpaHe HOPMaTMBHbIX aKkTax,
Bbl JOMKHbI cobnoaaTtb
O6LLENPUHSATBIE TEXHNYECKNE
npaswuna, kacarwLmecs aKkcnnyaraunm
aepeBoobpabaTbiBaloLLUX CTAHKOB.

JTo6oe gpyroe ncnonb3oBaHve
[OOMKHO OCYLLECTBMSITLCS C
NpeBbILLEHNEM pa3peLLEHHbIX CPOKOB.

B cnyyae HecaHKLMOHUPOBAHHOIO
MCMonb30BaHUs CTaHKa
npou3BoanTenb CHUMaeT ¢ cebs
BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb, 1 OHa
BO3naraeTcs UCKMIYNTENBHO Ha
oneparopa.

3.2 O6wme yka3aHUs NO TeXHUKe
6e3onacHoOCTU



[epeBoobpabaTbiBatoLLine CTaHKu
MOryT NpeAcTaBnaTb ONACHOCTb Npu
HenpaBuIIbHOM UCMONb30BaHUU.
MoaTomy HeobxoamMmo cobnogaTb
COOTBETCTBYHOLLME 0bLmne
TeXHW4eckue npaBuna, a Takke
cnepytoLme ykasaHus.

Mpexae 4yem npucTynaTb kK cbopke unu
aKCnnyaTauun, NpoYTUTE U YACHUTE
BCE CoAlepXXaHne pyKoBoACTBa No
aKcnnyarauuu.

XpaHuTe AaHHOEe PYKOBOACTBO MO
aKcnnyatauum pagom c MallnHOWN B
3allLLEeHHOM OT rpAasn n ernarun mecte
W nepefanTte ero HOBOMy BnazenbLy,
€CIn Bbl paccTaHeTech C
WHCTPYMEHTOM.

3anpeluaeTcs BHOCUTb Kakne-nmbo
N3MeHeHUs B paboTy MaLLUHbI.

ExxenHeBHO npoBepsiite
paboToCnocobHOCTL U Hannyne
3aLlWWTHBIX NpUCNocobneHnii nepeq
3aryCckom MalLlVHbI.

B aTom cnyyae He nbiTantecb
paboTaTb C MalUNHONM, 3amTUTE ee,
OTCOELMHWB LUHYP NUTaHWS.

Mepen Havanom paboTbl C MaLLMHOM
CHUMUTE rancTyku, KonbLa, Yyacbl 1
Opyrve ykpalleHus 1 3akatanTe
pykaBa BblLLE MOKTEN.

CHumMUTE BCIO CBOBOAHYIO oaexay u
ybepuTe ASMHHbIE BOSIOCHI.

HapgesaliTe 3alwmTHy0 06YBb; HUKOrda
He HageBanTe 06yBb ANs OTAbIXa UK
caHaanuu.

Bcerpa HageBawiTe paspeLueHHyto
pabouyto ogexay:

- cpe/cTBa 3almThl rnas

- cpedcTBa 3allinTbl OpraHoB AblXaHUA

He HapeBaliTe cBOOOOHYIO oaexay u
nepyaTtku BO BpeMsi paboTbl C 3TUM
CTaHKOM.

YcTaHaBnmBanTe CTaHOK Takum
o6pa3om, 4Tobbl GbifIo 4OCTAaTOYHO
MecTa ans 6esonacHol paboTbl
o6paboTku getanen.

Pa6ouyas 30Ha gomkHa OblTb XOPOLLO
ocBelleHa.

AnnapaT npegHasHayeH ans paboTsl B
3aKPbITbIX MOMELLEHUAX U JOIKEH
ObITb HaOEXHO 3akpenneH 6ontamu Ha
TBEPAOMN M POBHOW MOBEPXHOCTM CTOMa
WU Ha NoACTaBKe,

BXOAALLEN B KOMMIEKT NOCTaBKM.

CnepguTe 3a Tem, 4To6bI LIHYP
nuTaHusa He mewwan paboTte n He
3acTaBnan ngen cnoTbikaTbes.

Cnegute 3a TeMm, 4ToObI Ha nony
BOKPYr CTaHKa He BbINo NOCTOPOHHNX
npegmeToB, Macna v CMasKu.

BynbTe 6auTenbHbI!
Ypenante pabote ocoboe BHMMaHMWE.

PykoBoacTBynTeCh 30paBbim
CMbICIIOM. He ncnonb3ynte CTaHoK,
ecnu Bbl yCcTanm.

MpuHMManTe aproHoMnyHoe
nonoxeHue Tena.

Bcerga coxpaHsanTe paBHoBecue.

He nonbayitecb MawnHOM B
COCTOSHWUM @rKOrofibHOro MUnn
HapKOTUYECKOro OMNbSHEHWS.
WmenTe B BUAY, 4YTO Npuem
nekapcTB MOXeT U3MEHUTb
Balle noBeAeHue.

Hukorga He goTparmBanTech 40
MalLWHbI, KOr4a oHa paboTaeT
WK ocTaHaBNMBaeTCcs.

Q@

[epxuTte geTen n noceTutenen Ha
6e30nacHOM paccTosiHiM OT
paboyen 30HbI.

Hukorga He ocTaBnanTe paboTtatoLmii
cTaHok 6e3 npucmoTpa. Mpexae
YeM MOKMHYTbL paboyee MecTo,
BbIKIIOYMTE CTAHOK.

He I/ICFIOJ'IbSyVITe QNEKTPOUHCTPYMEHT
BOGNM3n rOPHOYMX XKNOKOCTEN UNn
rasos.

Cobntogarite npasuna
noxapoTyLwleHna n onoseLleHns
0 noxkape, Hanpvumep, pexum
paboTbl U MECTO YCTAHOBKM
OrHETYLUMTENS.

He ncnonb3yiite MallnHy B BfiaXXHOM
NMoMeLLeHNN 1 He noaBepranTe
€ee BO34eNCTBMIO Brnarm unm
noxas.

LUJ'IIA(*)OBaJ'IbHaﬂ NblNb B3pbiBOONACHa
N TaKXe MOXeT NpeacTaBnATb
OnacHOCTb ANA 300Pp0BbA.

Bcerga ncnonb3ynte nogxogsiiee
YCTPOWCTBO ANS yAaneHus
nbInu.

Mepen obpaboTkon yaanute 13
3aroTOBKM BCe rBO3AM U Apyrue
NOCTOPOHHME NPeAMETHI.

Pa6oTtanTe Tonbko
HenoBpeXaeHHbIMU
abpasvnBamu.

Heobxoammo cobntogaTe TpeboBaHus,
KacaroLmecs MakcMManbHOro
U MUHUMarnbHOro pasmMepa
3aroToBKu.

He yoansnte cTpyxky n getanm
3aroTOBKM, NOKa CTAHOK He
OCTaHOBMTCH.

He cTtonte Horammn Ha maluuHe.

MoaxntoyYeHne U peMOHTHbIE paboThl
Mo 3MEeKTPOYCTaHOBKE MOTyT
BbINOMHATLCS TONBKO
KBanuuLMpoBaHHbIM
SMNEKTPUKOM.

HemeaneHHo 3ameHuTe
NOBPEXAEHHbIN UNn
W3HOLLIEHHBIN LLHYP NUTaHUS.

Bce perynmpoBku N TeXxHN4eckoe
06CJ'Iy)KVIBaHVIe MaLlUHbI
BbIMOSHANTE, OTKMNIOYMB ee OT
MCTOYHUKa NUTaHUA.

Cobntopas TpeboBaHMsa oxpaHbl
oKpyXatoLen cpefbl, yTUnm3npymnte
YMaKoOBKY 3KOMNOrmyeckn 6e3onacHbiM
cnoco6om.

B Bawem npubope cogepxaTtcs
LileHHble MaTepuarnbl, KOTopble MOTyT
ObITb BOCCTAHOBINEHbLI UM
nepepaboTaHbl NOBTOPHO.
MoxanyncTa, coante ero B
creuvanuaMpoBaHHoe ydpexaeHue.

I
3.3 OcTaTou4HbIe onacHOCTHU

Mpn ncnonb3oBaHUKN CTaHKa B
COOTBETCTBUK C nNpaBunamm
MOryT COXPaHATbCA HEKOTOpPbIe
OCTaTO4Hble ONaCHOCTHU.

OBwxywiasaca wnudgosansHasa
neHTa/gncK MoryT NpMBECTM K
TpaBMam.



CyLecTByeT 0NacHOCTb OTAAuU.
O6GpabaTbiBaemas getanb
3axBaTblBaETCsl ABMXKYLLENCS
WnndoBanbHOM NEHTOW/ANCKOM
n otbpackiBaeTcs 06paTHO K
oneparopy.

BbiBpoLueHHble AeTanu MoryT
NpPUBECTU K TPaBMam.

Mbinb v Wwym npu wWnudosaHMn mMoryT
ObITb ONacHbI AN 340pPOBbS.
Obsi3aTenbHO HageBanTe
cpeacTBa MHAMBMAOYaNbHON
3aLWWThl, TaKMe Kak 3alnTHbIe
OYKM 1 pecnuparop.

McnonbayiTe Noaxoasiuyo cuctemy
yAaneHus noinu.

HeucnpasHble wnudosansHble
AVNCKU/NEHTBLI MOTYT NPUBECTU K
TpaBMam.

HenpanmbHoe ncnonb3oBaHne
ANEeKTpoceTn nnum
I'IOBpe)K,D,eHHbIVI LWHYP NUTaHUA
MOryT NpuBeCTU K TpaBMamMm,
BbI3BaHHbIM NopaxeHnem
ANEKTPUYECKUM TOKOM.

Ocob6ble yka3aHMUA NO TeXHUKe
6e3onacHocTu Npu paboTte Ha
CTaHke

1. He kacanTecb neHTbl pykamu unu
Kakomn-nnbo YacTbio Tena BO
BpeMsi paboThbl CTaHka. ATo
O4€eHb OMnacHo.

2. He knaguTe nanbLbl N0 HMKHIOK
YacTb 3aroTOBKU Mpu Nogaye ee
B WNMOBanNbHY MaLUnHy. 3TO
MOXET NPMBECTM K TPaBMam OT
3aLleMneHns nunu,

BO3MOXHO, K MONaZaHuIo B 30HY
wnudgosaHus
MaLLUWHbI.

3. 3aBsxnte AnnHHbIE BOSOCHI,
CHUMUTE yKpaLleHus N He
HageBanTe cBOOOOHYIO oaexay
unu nepyatkn. OHM MOTyT Nerko
3auennTbcs 3a ABUXYLLNECS
yacTu.

4. MNepen 3anyckoM CTaHka TLaTenbHo
npoBepbTe, Lienbl NN 3aLLMTHbIE
orpakgeHus.

5. Hukoraa He NpoHuKanTe BHYTPb
CTaHKa 1 He MblTahTechb U3BneYb
3acTpsBLUYIO 3aroTOBKY BO
Bpems paboTbl cTaHka.

6. He wnudyiite metannunyeckme
n3genus. dTa wnndosansHasa
MallnHa npegHasHadveHa ans
LWNMdOBaHUA TONbKO U3aenumn
13 HaTypanbHOro Aepesa unm
HEKOTOpPbIX N3aenun,

N3roToOBJ1IEHHbIX N3 HATyparibHOro
ApeBecHOro BOJIOKHa.

7. Nepepn Havyanom paboTbl OCMOTpUTE
3aroToBKy. [B03au, cKobbl, Cyyku
n gpyrne gedeKkTbl Ha
3aroToBKax MoryT 6bITb
BbIOPOLLEHbI 13 WM OBaNbHOM
MaLLUVHBbI.

OTO MOXET NPUBECTM K TpaBmam
onepaTopa 1 NoBpeXaeHNto
obopynoBaHus.

4. TexHNYeCKUE XapaKTepUCTUKMN
cTaHKa

4.1 TexHU4YecKne gaHHbIe

Pasmep neHTbl (LLUXMXB)
152x1219 mm (6”x 48”)

OunameTp wnudosanbHOro Kpyra
228 mm (97)

Pasmep anckosoro ctona (LUxMxB)
150x300 mm

Yron HaknoHa gMCKOBOro ctona
0-45°

Pasmep neHto4Horo ctona (LUxIMxB)
250x148 mm

CKOpOCTb NEHTHI
11 m/cek

CKopoCTb BpalleHust gucka
2850 o6/mMyH

.El,mameTp NIEHTOYHOrOo nbineynoBnTena
63 MM (2-1/2”)

[unameTp oTBepcTus Ans c6opa nbinm
37 MM (1-1/2)

BcackiBaHue co ckopocTbto 20 M/cek,
560 M3/4 MUHUMYM

"abapuTtHble pa3mepsl (OxLLUxB)
705x625x1420 mm

Bec HeTTO
38 kr

CeTb
230 B ~ 1 /N/PE 50 Iy,

BxogHas MOLWHOCTb
1,1 kBT S$1

KOHTpOnbHbIV TOK
4,60 A

Yonuuutens (HO7RN-F):
3x1,52

3almTHbIM NpeaoxpaHnTenb
10A

4.2 YpoBeHb WyMma

YpoBeHb aKyCTU4ECKOrO AaBlEHMS
(EN 11202):

Ha xonoctom xony
71,9 06 (A)

Mpu paboTe
84,1 nb (A)

YkasaHHble 3HaYeHVsl ABNATCS
YPOBHSIMY LUYMa U He oba3zaTensHO
[OJIKHbI paccMaTpuBaTbCs Kak
6e3onacHble paboyve ypoBHM.

Mockonbky ycnoBus Ha paboyem
MecTe pasnuyaroTcs, aTa
MH(OpMaUuusi NpeaHa3HavYeHa TonbKo
Ans Toro, Y4Tobbl NO3BONUTL
NMonb30BaTeNHO fyyLle OLEHUTb
CBSI3aHHbIE C 3TUM OMACHOCTU U PUCKMU.

4.3 KomnnekT nocTtaBku
LUnndposansbHas neHTa
LnndosanbHbIN Kpyr

2 pabo4mx onopHbIX cTona
Yrnosow yrnop

[uckoBag wnndoBanbHas Tapenka
Pabo4ne NHCTpyMeHTHI

Habop aonsa cbopku

PykoBoacTBO MO aKkcnnyaTauum

Cnucok 3anacHbIX YacTen.

Puc.1

A Pyuka perynmpoBku xoga neHtbl

B Pblyar HaTseHnst NeHThI

C AbpasuBHas neHra

D Pabouuii cTon Ans NeHTo4YHOro yana
E MNMepekntovaTenb

F ABpa3snBHbIN AnMCK

G Yrnosown ynop

H Pa6ouuit cton ons AMCKOBOro yana
J Mopctaska B cbope



5. TpaHcnopTuMpoBKa U 3anyck B
pa6oty

5.1 TpaHCNOPTMPOBKa U YCTaHOBKA

Annapat npegHasHaveH Ans paboTsl B
3aKPbITbIX OTaNIMBaeMbIX
nomeLLeHnsx, JOIMKeH BbITb
3akpenneH bontamu Ha TBepAON n
POBHOIN NOBEPXHOCTU CTONA WU Ha
opurnHanbHomn noactaske JET
(cTaHpapTHasa NPUHaANEXHOCTb).

Mo coobpaxeHnsm yaobcTea
TPaHCNOPTUPOBKWN annapar cobpaH He
MOJTHOCTbIO.

A. JleHTOYHO-WNMdOBaNbHbIN
CTaHOK
X1
B. Pyuka-cukcaTtop

M8X28 X1
C. Cron ans paboTbl C NIeHTon

X1
D. [Mbineynosutens Ans NeHTbI

X1
E. Yron HaknoHa

X1
F. Cron onsa paboTbl ¢ Anckamm

X1
G. [vckoBblli NblNeynoBnuTenb

X1
H. AGpa3suBHbIN anck

X1

. AnOMUHMEBBLIN OUCK

X1
J.  3Bawwurta gucka
X1
K. Pyuka-cukcatop
M10X20 X2
L. Hoxka
X4
M. BepxHaga pama
X4
N. Ckoba
X4
O. Hoxka
X4

P. YnakoBka Cc MHCTpyMeHTamu
1 KpenexoM (He nokasaHa)
Mnockas warbda

10 mm X2
BuHT ¢ TopLeBoi ronoBkom
m6x12 mm X3
CrtonopHas wanba
6 mm X3
Mnockas wwarba
6 mm X3
BuHT ¢ TopLeBol ronoBkom
m5x10 mm X3
nnockas wanba
5 mMm X3
BonT ¢ wecturpaHHon
rorfloBKOW
m8x45 mm X4,
nnockas wanba
8 mm X8
LecTturpaHHas ranka
M8 X4
LLlecTurpaHHbIn KoY
KapeTHbii 6onT
M8X16 X24
dnaHueBasi KOHTpravka
M8 X28

5.2 Coopka

Ecnu npu pacnakoBke Bbl 3aMeTunmn
noBpeXaeHns Npu TPaHCMNOPTUPOBKE,
HemMe[neHHo coobLwuTe 06 aToM
nocTasLUMKy. He nonb3ynTech
mMaLunHomn!

YTuUnuanpymre ynakoBky SKONOrMYecku
6e3onacHbIM cnocobom.

OuucTuTe BCe NOBEPXHOCTMH,
3alMLLEHHbIE OT PXaBYMHbBI, MATKUM
pacTBopUTEnem.

CoGepuTe CTOMKY

1. MNpukpenuTe 0aHY BEPXHIOKD pamy K
O[HOW Nape HOXeK C MOMOLLbIO
KapeTouyHbIx 6onToB (A, p1c.3) 1
driaHUEeBbIX CTOMOPHLIX raek (B,
puc.3). MoBTOpPUTE TO XXE CaMoe Ais
BTOPOW Napbl HOXEK.

2. MpukpenuTe no ogHou ckobe Kk
KaXkgow nape CToek C MOMOLLbIO
KapeTo4yHbIX 6ONTOB 1 pnaHueBbIX
CTOMOPHBIX raek.

3. CoeanHnTe 4Ba KOMMNMEKTa CTOEK C
OBYMS OCTaBLUMMMWCS BEPXHUMU
pamamum (C, puc.3). YoeamTech, 4to
KBagpaTHble 0TBEpPCTMSA B HOXKax (D,
puc.3) coBnagaroT ¢ KBagpaTHbIMM
OTBEPCTUAMU B BEPXHEW pame. Takxke
ybeanTtech, 4TO Nasbl B BEPXHEW YacTu
3M1EMEHTOB pambl BbIPOBHEHbI MO
yrnam. MNpukpenute pambl K HOXKam C
NMOMOLLLbIO KAPETOYHbIX BONTOB U
draHUEBbIX CTOMOPHbIX Fraek.

4.Mpukpenute aBe ocTaBLUMeECS
ckobbl, COBMECTMB KBagpaTHble
OTBEPCTMSA B HOXKax M ckob. BctaBbTe
KapeToyHble 6onThl U 3akpenuTe nx
dnaHueBbIMY KOHTPrakamu.

5. YcraHosute onopy (E, puc.3 ) Ha
OCHOBaHMWe HOXKM U 3aKpenuTe ee
brnaHLEeBON KOHTPramkon.

Puc.3

YctaHoBKa wnudoBanbHOu
MalluHbI HA NOACTaBKY

1. YcTaHoBuTe WnNuncoBanbHyO
MaLlUVHy Ha NOACTaBKYy.



2. CoBMECTUTE MOHTaXHblEe OTBEPCTUS
Ha WnudoBanbHON MalluHe ¢ nasamm
Ha BepxHew pame.

3. Bakpenute wnudosanbHy
MaLLWHY Ha NoAcTaBKe Mo BCEM
YyeTbIpeM yrnam ¢ NoMoLLbo0 GONTOB C
LLECTUrpaHHON rOfIOBKOM, NIOCKNX
Wwanb n WecTUrpaHHbIX raek.

Puc.4

CobepuTte AUCKOBLIN CTOJ

1. MNpurkpenuTe 3aLUTHBIA KOXYX
AncKa K TOpLEBOMY LLMTY C MOMOLLbIO
TPEX BUHTOB C TOPLEBOW rONOBKON,
Tpex MMocKMX Lwanb n Tpex CTOMOPHbIX
wanb.

2. CHMMUTE KNEWKYI0 NEHTY C LUMOHKN
(A, puc.5) n akops. HapeHbTe
antoMUHUEBbLIN ANCK ¢ abpa3nBHbLIM
anckom (C, puc.5) Ha sikopb Tak,
YTOObI LLNOHOYHbIN Na3 B ANCKe
coBnagan Co LUMOHKOW B sIKOpE.
3akpenuTte AMCK Ha akope
YCTaHOBOYHbLIM BUHTOM.

3. YcTtaHoBUTE ANCKOBbLIN
neinecbopHuk (D, puc.5) Ha 3alMTHBIN
KOXyx aucka (B, puc.5) cHuzy 9-
O0MMOBOrO AMUcka € BbIMyCKHbIM
OTBEPCTMEM C3a4MN MHCTPYMEHTA.
3akpenuTe nbiNec6opHUK Ha
3aLLMTHOM KOXyXe AMUCKA C MOMOLLbIO
[OBYX BUHTOB C NOAAOHHLIMU
rofloBKamMu M NiOCKMX Lwano.

4. BbigsuxxHon auckosbln cton (E,
puc. 5) ¢ npukpenneHHou Landgon K
BbICTYMNaKLLMM BbICTYNaM C Kaxaomn
CTOPOHBI 3aLUUTHOrO KOXyXa AucKa.
YcTaHoBUTE ABE PYyYKM U MIOCKUE
Wwanbbl yepes Landy B pe3bboBbie
OTBEPCTUSA C KaKOOW CTOPOHbI
3aLUUTHOTO KOXYyXa AMCKa.

Puc. 5

5. YcTaHoBWTE CTON B HYXHOE
MONOXEHWE 1 3aKpennuTe ero pyykamm
(F, puc.5).

6. Yb6eanTecn, 4TO 3a30p MeXay
[JWUCKOM 1 CTONOM ANs ANCKOB
coctaBnseT He 6onee 1,6 mm (1/16
aronma).

7. Ecnu Heobxoamma perynuposka,
ocnabbTe yCTaHOBOYHbIN BUHT B
anioMVHNMEBOM [MCKE Yepes
OTBEpCTVE B BEPXHEN 3afHEN YacTu
3aLLMTHOrO KOXYyXa AucKa. YCcTaHOBUTE
anck Ha pacctosiHum 1,6 mm (1/16”)
UNn MeHee OT Kpas cTona. 3akpenute
ONCK YCTaHOBOYHBLIM BUHTOM.

CobepuTe NEeHTOUYHbIN CTON U
NEeHTOYHbIN NbINeCOOPHUK

1, OcnabbTe UKCUPYIOLLYIO PYYKY,
KOTOpasi BBUHYMBAETCSH B MOBOPOTHbLIN
KPOHLUTENH. YCTaHOBUTE NIEHTOYHbIN
y3en B cbope B BepTuKanbHoe
nonoxeHue. 3acukcupynte
MOOXEeHWe NEeHTOYHOro y3na, 3aTsHyB
dumkecupytoLyto pydky (A, puc.6) B
NMOBOPOTHOM KPOHLUTENHE.

Puc.6

2. BcTaBbTe neHTouHbIN cTonuk (C,
puc.7) B cbope B na3 uandbl
NOBOPOTHOrO KpoHLUTenHa (B, puc. 7).
YcTaHoBUTE ero ¢ noMoLlbo 6onTa ¢
TOPLIEBOM rONIOBKOW U MII0CKOM
Wwanbbl. YCTaHOBUTE CTONUK B HYXXHOE
nonoxeHue. YoeguTechb, YTo 3a30p
MeXay CTONOM M NEHTON cocTaBnsaeT
He 6onee 1,6 mm (1/16”). HagexHo
3artaHuTe 6onT.

Puc.7

3. MNpukpennTe NEHTOYHbIN
nbinecbopHuk (A, puc.7) K nnnuTe ¢
NMOMOLLbIO ABYX BUHTOB C FOfIOBKaMM
(BHYTp.LLECTWIP.) U NIOCKMX LLAWO.

5.3 MNoagknroveHne K cetn

MogkntoveHne kK cetn un nodble
ncnonb3dyemble yannHnuTenn OOoJKHbI
COOTBETCTBOBATb ,D,GVICTBYIOLLWIM
npasunam.

HanpskeHue ceTn O0mKHO
COOTBETCTBOBAaTb MHOPMaLUK,
yKa3aHHOWM Ha HOMEPHOM 3Hake
yCTpOWCTBA.

MopgkntoyeHne K ceT JOMKHO BbITh
OCHalLEeHOo NpeaoxpaHuTenemM ot
nepeHanpsikexHms Ha 10 A.

Wcnonb3yiite Tonbko kabenu nutaHus
¢ mapkumposkon HO7RN-F

MogkntoveHne n pemMoHT
anekTpoobopyaoBaHWUs MOryT
BbIMOSHATLCS TOMbKO
KBanMUUMPOBaHHbIMUN 3NEKTPUKAMM.

5.4 NMopknioyeHne BbITAXHON
cuctemsl

Mepen Hayanom paboTbl MaLNHY
HeobXxoANMMO NOAKITOUYUTL K BbITSXKHOM
cucteme. BcacbiBaHMe O0MmKHO
BKMOYATbLCS aBTOMaTUYECKU Npu
BKINIOYEHUN NIEHTOYHOWN
wnudosanbHOM MalnHbl, NGO
NPUHYOUTENBHO 40 BKIOYEHUSI
CTaHKa.



CkopocCTb BCcacblBaHWs Yepes
oTBepcTMe nblnesoro nopta (A, puc. 8)
nomkHa coctaenatb 20 m/cek.

[MOKMe WnaHrm JomKkHbl ObITb
HEropYMMM 1 NOACOEANHATLCS K
cucTeMe 3a3eMrneHus nbinecoca.

Puc. 8

5.5 3anyck MaWwuHbI

Bbl MOXeTe 3anyCTuTb MaLunHy,
Ha)kaB 3eMeHy KHOMKY BKITHOYEHUS.
KpacHasi kHornka Ha rmaBHOM
BbIKNOYaTENE OCTaHaBNMBaeT
MaLLWHY.

6. PaboTta cTtaHka

lMopaBaiTe 3aroToBKy NPsiMO Yepe3

CTON CTaHKa, Aepxa nanbLpbl 6nuako
ApYr K Apyry 1 Hanpaeniss 3aroToBKY
nagoHaMU.

He 3acosbiBaviTe pyku nog cton
cTaHka.

Bcerpa nepxute ux noganbiue ot
OBVXYLLENCS WMdoBanbHON NEHThI
unn gucka.

Mpun o6paboTke cnoxHbIx opm
UCMNonb3ynTe NnpMcnocobnexHns n
HanpasnswoLwme, 4Tobbl NPaBUILHO U
6e3onacHo HanpaBnATb 3aroTOBKY.

MopoaepxuBaiite ANUHHbIE 3arOTOBKM
C NMOMOLLbIO POMMKOBbLIX MOACTaBOK.

[nsa wnudosaHWs Noa yriom CTonbl
MOXHO HaknoHATb. OTperynupyiTe
cTonbl Takum 06pas3om, YTo6bI
paccTosiHue mexay LwnudosarnbHON
©Oymarov u kpaem cTona cocTaBnsano
1,6-2 MMm.

FopusoHTanbHas feHTo4YHas
wnudoBKa:

OcnabbTe BUHT (A, puc. 9), 4ToObI
LUNMNCOBANbHYIO NIEHTY MOXHO GbINo
NMOBEPHYTb B FOPU30OHTasIbHOE
nonoxeHue go ynopa (B, puc. 9) B
OCHOBaHue LWnnMoBanbHOW MaLLWHBI.

Puc. 9

Mpu wnudosBaHMn B ropu3oHTanNbHOM
MOMNOXEHUN NEHTOYHBIN
LWncpoBanbHbIA CTOMN MOXHO
ncnonb3oBaTh B Ka4ecTBe yrnopa Aans
00paboTkn. PaBHOMEpHO npwxnmaniTe
nnacTb 3aroTOBKW K MOBEPXHOCTU
abpo3nBHON MNEHTHI.

7. HacTtpoiika n perynupoBka
OGLee npumeyaHue:

PaboTbl no HacTpolike 1
perynupoBKe MOXHO BbIMOSHATb
TONbKO Nocrie Toro, Kak annapart
OyAeT 3awuileH oT cry4yarHoro
BKIHOYEHUSA NyTEM BblaepruBaHus
ceTeBOM BUMKN U3 PO3ETKM.

7.1 3ameHa wnudoBanbHON NEHTbI

OTKMoYMTE CTAHOK OT UCTOYHMKA
NUTaHUA (BbIHBTE BUIKY M3 PO3ETKM).

3admKeupyinTe NEHTOYHbIN
WnMdoBanbHbIN y3en cTaHka B
BEPTUKANbHOM MOTOXEHUMW.

1. lnudpoBanbHyto neHTy crnegyeT
3aMeHATb, €CMM OHA N3HOLLEHa,
nopBaHa Unu NoKpbInacb CMoNnamu un
NPOYMM 3aCOPSIOLLMM €€ MyCOPOM
unu cybctaHumen. CHumnte
MbIIeyNoBUTENb C NTIEHTOYHOrO Y3na,
OTKPYTMB [Ba BMHTA C rofloBKaMm u
Lamnbel.

2. OcnabbTe HaTAKEeHUE NEeHTHI,
HaXxaB Ha pblyar HaTsxeHus (B,
pvc.10) B HaNpaBneHUn HaTsSKHOro
b6apabaHa. CHMMUTE CTapyto NEHTY C
NPVBOAHOIO U HaTsXHOro 6apabaHoB.

NMPUMEYAHUE: Ha BHyTpeHHewn
CTOPOHE PEMHS MOXET ObITb
yKa3saHa ctpenka. Ctpenka nommkHa
ObITb HanpaBneHa BHU3, B CTOPOHY
cTona Ans KpenrneHus peMHs,
4YTO6bI YOEANUTLCA, YTO COoeAMHEeHne
peMHs He pa3opBeTcs.

3. HageHbTe HOBYIO NMEHTY Ha
NpVBOAHOM 1 xonocToun 6apabaHsl;
pacnornoXuTe NeHTy No LeHTPY
6apabaHos.

4. IMOATONKHUTE HATSXKHOW pblyar K
npvBogHomy 6apabaHy, 4To6bl
HaTAHYTb NEHTY.

Puc. 10

5. MNoBepHWTE NEHTY BPYYHYHO, 4TOOBI
npoBepuTL ero cuennenue. JleHTa
OOMKHa NPOX0oAUTb MO LIEHTPY
BeyLLero n xornoctoro 6apabaHos.
OTperynupyiiTte HakugHon ramkon (A,
puc.10) HeobxoanmMoe NonoxeHve
NeHTbl Ha 6apabaHax.

6. YcTaHoBWTE NbiNeynoBuTens Ans
nenToyHoro yana (D, puc.10) ¢
NMOMOLLLbIO BUHTOB C Wwarnbamum (C,
puc.10).

MpumeyaHwme: JleHTbl pacTarneBaTCca
npv usHoce. Bo3mMoxHO, Bam
NpUAETCS OTPErynMpoBaTh HaTsXXeHne
HOBOW IEHTHI.

7.2 PerynupoBKa xoAa NneHTbl.

OTKNoYMTE MaLUMHY OT MCTOYHMKA
NUTaHWA (BbIHbTE BUITKY U3 PO3ETKM).

MpoTAHMTE NEHTY BPYYHYHO B
HanpaBleHWM, YKa3aHHOM Ha KpbILLKe
nenTbl. CneguTe 3a NONoXeHneM
NeHTbl Ha ponukax. Kpawm neHTbl
OOMKEH HaxoaMTbCs Ha OIHOM YpOBHE
C Kpaem pOIINKOB.

Ecnu kaxeTcs, 4To neHTa BOT-BOT
COCKOMb3HeT ¢ ntoboro n3 6apabaHos,
HeobxoauMOo KOppeKTUPOBaTb
PEerynnpoBKy HaTAXXeHUA NEeHThI.



[NoBopauuBanTe HaknaHy ranky
HaTsPKEHUs peMHs 4o Tex nop, noka
neHTa He NponaeT No LUeHTpy
XOF0CTOro 1 nNpusogHoro 6apabaHos.

7.3 3ameHa wnudoBanbHOro guckKa

OTKNtoYMTE CTaHOK OT MCTOYHMKA
nNUTaHns (BbIHbTE BUIIKY M3 PO3ETKM).

CHumuTe cton B cbope.
OTKpoWTE NNacTUKOBYHO KPbILLKY.

M3BneknTe cTapbin WnNndoBanbHbIN
OVCK.

[Mepen ycTaHoBKOW HOBOrO
wnncpoBanbHOro aucka ybeamrecs,
YTO NNnacTuUHa AuckKa YncTas.

7.4 PerynupoBka cTtona

OTKNoYNTE CTAHOK OT UCTOYHMKA
NUTaHWsi (BbIHbTE BUIIKY U3 PO3ETKM).

9. YcTpaHeHMe Henonapok

VMcnonb3ynTe yronbHWK Ha
LWnNucoBanbHOM AWCKe, YTOObl TOYHO
BbIPOBHATL CTOMN NogA yrnom 90°.

1. Yron HaknoHa ctona perynmpyercs
B AnanasoHe ot 0 go 45° ansa
00paboTKM CKOLLEHHbLIX MOBEPXHOCTEMN.

2. YTto6bl OTperynupoBaTtb ANCKOBLIN
cton, ocrnabbTe ABe ukcupyomne
PYYKM U MOBEPHUTE €ro Ha HYXHbIN
yron.

3. Vicnonb3yinTe Wwkany Ha uandax
[OMCKOBOTO CTOMa, YTo6bl YCTaHOBUTL
nonoxeHue ctona ot 0 go 45° no
OTHOLLIEHNIO K abpa3nBHOMY UCKY.

4. Korga anckoBbivi cton Oyaer
YCTaHOBIEH MO, HY>XHbIM YrT1OM,
3adhUKCUpPYNTE Ero B HYXKHOM
NOJIOXXEHUK, HAOEXHO 3aTArnBas

PYYKN.

Puc. 12

8. TexHn4yeckoe obcnyXxuBaHue m
OCMOTp

O6Lwwue ykasaHuA:

Pab6oTbl no TexHU4Yeckomy
obcnyxXnBaHUIO, YACTKE U PEMOHTY
MOXHO BbINOMHATbL TONbKO nocne
TOro, Kak MaluvMHa OyaeT 3aiwmileHa
OT CIly4alHOro BK/IOYEHUA NyTeMm
BblAepruBaHUAa BUITKU U3 PO3ETKWU.

PerynsapHo nposepsite
LWnMdpoBanbHbIA AUCK U NEHTY Ha
HanuymMe HeucnpaBHOCTEN.
HemeaneHHo 3aMmeHuNTe HencnpasHbIN
LWNMdpoBanbHbIA AUCK UK NEHTY.

PerynﬂpHo npoBoanTe YNCTKY
MaLlUUHBbI.

ExeqHeBHO NpoBepsInNTe UCMPaBHOCTbL
nbineynasnMBaHns.

HewuncnpasHble 3alMTHbIE YCTPOMCTBa
HeobXxoanMO HEMELIEHHO 3aMeHATb.

PaboTbl MO PEMOHTY U TEXHNYECKOMY
06CnyXMBaHUIO 3NEKTPUYECKON
CMUCTEMbI MOTYT BbIMOSHATLCS TOMBKO
KBanMuUMpOBaHHbIM 3NEKTPUKOM.

CUMIMTOMBI

BEPOATHAA NPUYMHA

REMEDY

LUnndosansHas MalnHa He
BKIoyaeTcs

He nogkntoyeH K anekTpmnyeckomn
po3eTke

HewncnpaBeH BbIkntovaTenb
nuTaHusa

Mpobnema c gBuratenem nnm
NpPoOBOAKOW

BkntounTe B po3eTky(ceTb)

3ameHuUTe HencnpaBHbI BbIKIOYaTENb
O6paTntech 3a PeMoHTOM B
aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LIEHTpE

Mpu wnudosaHun asuratens
3amennsercs

Mpn wnudosaHumn ncnonebsyeTcs
CINULLKOM CUIbHOE AaBrieHune Ha
3aroToBKY

KoHTponupynte cuny Bo3gencTeus Ha
abpasnB BO Bpemsi paboThl

LnudoBanbHas neHTta
COCKanb3blBaeT C HanpaBnsAwLLEro
ponvka

HenpaBunbHoe LeHTprpoBaHue

OTperynupyiTe NonoXeHue neHTbl Ha
6apabaHax

Mpwn wnndgoBaHn gpesecrHa
noaropaet

LLnndoBanbHbIN OUCK NNK NeHTa
3abuThbl
MYCOPOM(ONUIKON/MbINb0/CMOMO0
"/ gpyrumm

MouncTuTe UM 3ameHUTe OUCK/NEHTY

10. 3awumTa oKkpyKarwen cpeabl

B Bawem an6ope coaepxaTtca LeHHble MaTepuanbl, KOTOPble MOTYT ObITb BOCCTAHOBMEHbI UMK nepepa60TaHbl NOBTOPHO.
I'Io>|<any|?10Ta, OCTaBbTe ero B cneunanm3npoBaHHOM y4pexaeHuun, He Bbl6paCblBaﬁTe BMeCTE C ObITOBbIM MyCOpPOM.

Beperute okpyxaroLyto cpeay.




E

OTOT CMMBON YKasblBaeT Ha pasAernbHbIn COop aNeKTPUYECKoro 1 aNeKTPoHHOro ob6opyaoBaHMS, KOTOPLIN TpebyeTcs B
cooteeTcTBuM ¢ Anpektuson WEEE (Oupektusa 2012/19/EC) n gencrasyeT ToNbKo Ha Tepputopumn EBponeiickoro cotosa.

11. ocTynHble akceccyaphbl
PasnnyHble akceccyapbl M NpUHAOIEXHOCTH yKkasaHbl B npavic-nucte JET. UTA TexHonompku. U Ha cante WWW.JETTOOLS.RU

JSG-69




012 1 ~230V 50Hz

§ CMNCOK 3AIMNACHBbIX
YACTEU

UmnopTtép B P®: OO0 «UTA TexHonoaxum»
105082, Mocksa, lNepeBeneHoBckuin nep., g. 17
www.jettools.ru

Made in PRC / Caoenano B KHP

P-JR012 2025-08

Pa3buBka getaneun wnudoBanbHoOro craHka JSG-69

10



Cnucok 3anacHbIx Yacten wnudoBanbHOro craHka JSG-69

11



Index

Paszme

No Part No. Howmep petanu OnucaHue b Q'ty
1 GB80 Scoket Set Screw M5x6 2
2 JSG69-002 Collar 2
3 JSG69-003 Rubber Bushing 2
4 GB/T894.1 Retaining Ring 12 2
5 GB/T276 Ball Bearing 6201-RS 2
6 GB889.1 Hex Lock Nut M6 1
7 JSG69-007 Idler Drum Shaft 1
8 JSG69-008 Idler Drum 1
9 JSG69-009 Stud 1
10 JSG69-010 Thumb Nut 1
11 JSG69-011 Idler Drum Bracket 1
12 JSG69-012 Spring 1
13 JSG69-013 Platen 1
14 JSG69-014 Belt Tension Lever 1
15 JSG69-015 Hex Head Bolt 1
16 JSG69-016 Abrasive Belt 1
17 GB80 Scoket Set Screw M8x6 1
18 JSG69-018 Bumper 1
19 JSG69-019 Rod 1
23 JSG69-023 Pivot Bracket 1
24 JSG69-024 Scoket Set Screw M8x10 4
25 JSG69-025 Anger Pointer 1
26 GB818 Pan Head Screw M5x8 1
27 GB70.1 Socket Head Cap Screw M8x28 1
28 GB/T879 Spring Pin 6x15 1
29 JSG69-029 Pivot Limmit Plate 1
30 GB95-1999 Flat Washer 6mm 3
31 GB93-1998 Lock Washer 6mm 3
32 GB/T2676 Socket Pan Head Screw M6x12 3
33 GB93 Lock Washer 8mm 4
34 GB70.1 Socket Head Screw M8x20 4
35 JSG69-035 Drive Drum 1
36 JSG69-036 Set Screw M8x10 2
37 JSG69-037 Belt Dust Chute 1
38 GB95 Flat Washer 5mm 2
39 GB818 Pan Head Screw M5x10 2
41 JSG69-041 Belt Work Table 1
42 GB/T879 Spring Pin 4x10 2
43 JSG69-043 Angle Guide Plate 1
46 JSG69-046 Lock Handle 1
47 JSG69-047 Flat Washer O8xDP24x2 1
48 JSG69-048 Capacitor Clamp 1
49 GB818 Pan Head Screw M5x8 1
50 JSG69-050 Capacitor 1
51 JSG69-051 Motor Assembly 1
52 JSG69-052 Key 5x5X25 1
53 JSG69-053 Disc Guard 1
54 GB95 Flat Washer 6mm 3
55 GB93 Lock Washer 6mm 3
56 GB/T2676 Socket Pan Head Screw M6x12 3
57 GB818 Set Screw M8x10 1
58 JSG69-058 Aluminum Disc 1
59 JSG69-059 Abrasive Disc 1

12




Cnucok 3anacHbIx Yacten wnudoBanbHoOro craHka JSG-69

Index No. Homep pgetanu OnucaHue Pa3mep Q'ty
60 JSG69-060 Disc Dust Chute 1
61 GB95 Flat Washer 5mm 2
62 GB818 Pan Head Screw M5x10 2
63 GB70.3 Flat Head Screw M6x15 4
64 JSG69-064 Lock Handle 2
65 GB95 Flat Washer @10x¢p20x2 2
66 JSG69-066 Right Trunnion 1
67 JSG69-067 Disc Table 1
68 JSG69-068 Left Trunnion 1
69 JSG69-069 Miter Gauge 1
70 JSG69-070 Power Cord 1
71 JSG69-071 Strain Relief 1
72 GB818 Pan Head Screw M5x10 2
73 JSG69-073 Strain Relief Plate 1
74 GB95 Flat Washer 6mm 4
75 GB93 Lock Washer 6mm 4
76 GB6170 Hex Nut M6 4
77 JSG69-77 Base 1
78 GB862.2 Serriated Washer 5mm 1
79 GB818 Pan Head Screw M5x8 1
80 GB818 Pan Head Screw M5x8 4
81 JSG69-81 Base Cover 1
82 JSG69-82 Switch Plate 1
83 JSG69-83 Switch 1
84 GB818 Pan Head Screw M5x10 2
85 JSG69-85 Foot 4
86 JSG69-086 Leg 4
87 JSG69-087 Brace 4
88 JSG69-088 Top Frame 4
89 GB/T12 Carriage Bolt M8X16 24
90 GB/T6170 Washer Head Hex Nut M8 28
91 GB5780 Hex Head Bolt M8X45 4
92 GB95 Flat Washer 8mm 8
93 GB/T6170 Hex nut M8 4

JSG69-WL JET Warning Label (Not shown) 1
JSG69-ID JET ID Label (Not shown) 1
JSG69-ML JET Motor Label (Not shown) 1
JET-LOGO JET Logo with Adhesive (Not shown) 1
JET Model Logo JET Model Logo with Adhesive 1

AnekTpuyeckas cxema wnucoBanbHoOro craHka JSG-69

| colour of strands

| Litzenfarben |

couleur des cordons

13




BK black
WH white

BU blue

YE yellow
RD red

BN brown
GY grey

GNYE green-yellow

oG orange
VT violet

schwarz
weil}
blau
gelb
rot
braun
grau
griin-gelb
orange
violett

noir
blanc
bleu
jaune
rouge
brun
gris
vert-jaune
orange
violet

meaning of symbol Bedeutung der Zeichen interprétation

M motor Motor moteur

S switch Schalter interrupteur

Cc condenser Kondensator condensateur

E electronic unit Elektronik Einheit unité électronique

F fuse Sicherung fusible
RS reversing switch Drehrichtungsschalter commu. droite/gauche
Cs centrifugal switch Fliehkraftschalter déclencheur centrifuge
oL overload cut-off Uberlastschutzschalter déclencheur surcharge
L machine lamp Maschinenleuchte lampe

LS limit switch Positionsendschalter micro

JRO12...... ~ 230V, 50Hz

MAIN SWITCH

L O

ACZ30V 50Hz

LI

FE O

14




